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    Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Catania  
VERBALE DI SEDUTA dell’11.5.2026 n. 10/2025 

L’anno duemilaventicinque, il sei del mese di maggio, alle ore 12,30, presso la sala consiliare, si è 
riunito il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Catania. 
Sono presenti i signori Consiglieri: 
Avv. Antonino Guido  DISTEFANO  – Presidente 
Avv. Ignazio DANZUSO – Vice Presidente 
Avv. Santi Pierpaolo  GIACONA – Consigliere Segretario 
Avv. Corrado  ADERNÒ – Consigliere Tesoriere 
Avv. Santo  LI VOLSI  
Avv. Ignazio AIELLO 
Avv. Alberto GIACONIA  
Avv. Giuseppe  FIUMANÒ 
Avv. Fabrizio  SEMINARA 
Avv. Jessica GUALTIERI  
Avv. Isabella ALTANA  
Avv. Salvatore Walter  TORO  
Avv. Assunta Valentina SALVO 
Avv. Rosa Viviana  SIDOTI  
Avv. Tiziana  ALOISIO 
Avv. Monica  FOTI LONGO 
Avv. Patrizia Rita  PIRRONE  
Avv. Maria Elena  PARISI  
Avv. Marcello  SUTERA SARDO  
per deliberare sul seguente ordine del giorno: 
1. Iscrizioni e cancellazioni; 
2. Varie ed eventuali; 
3. (integrativo) Approvazione bilancio PCF – determinazioni. 

* * * 
Il Presidente, constatata la regolarità della convocazione, dichiara aperta la riunione e ne assume la 
direzione. 
Si passa, quindi, a trattare gli argomenti del sopra indicato ordine del giorno. 
1- Iscrizioni e cancellazioni; 

Il Cons. Segretario dà atto che il Dirigente Amministrativo ha trasmesso ai Consiglieri il riepilogo 
delle pratiche di iscrizione e di cancellazione, dei nulla-osta al trasferimento e dei certificati di 
compiuta pratica. I relativi fascicoli sono rimasti, come di consueto, a disposizione dei Consiglieri 
presso l’Ufficio di Segreteria. 
Tanto premesso, il Consiglio delibera le iscrizioni e le cancellazioni come da seguenti elenchi: 
Praticanti ( 5) 

Omissis… 
Praticanti Laureandi (1) 

Omissis… 
Cancellazioni A Domanda ( 1) 

Omissis… 
Il Cons. Segretario dà lettura del superiore paragrafo del verbale. 
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3 - (integrativo) Approvazione bilancio PCF – determinazioni. 

Si anticipa. 
Il Presidente fa presente che, giusta comunicazione pervenuta a questo Ordine in data successiva la 
convocazione dell’odierna seduta, l’Ocf ha fissato la data del 18/5/2026 per l’approvazione in sede 
di assemblea dei delegati del bilancio, ragione per cui si è reso necessario integrare l’Odg al fine di 
potere deliberare prima della prossima seduta fissata per il 19/5/2026. 
Inoltre, illustra la relazione allegata al bilancio con particolare riguardo  
Il Consiglio, all’unanimità, delibera di approvare il bilancio consuntivo e preventivo e delega il 
Cons. Tesoriere a partecipare all’assemblea. 
Il Cons. Segretario dà lettura del superiore paragrafo del verbale. 
2 - Varie ed eventuali; 

Il Presidente riferisce della nota del 75/2026 trasmessa dal sig. Omissis…di cui è stata circolarizzata 
copia in data odierna ai Signori Consiglieri e di cui viene data lettura. 
Il Consiglio, all’unanimità, delega il Cons. Seminara di sottoporre apposita relazione entro la 
prossima seduta. 
Il Cons. Segretario dà lettura del superiore paragrafo del verbale. 
Non essendovi ulteriori argomenti da trattare, alle ore 13.00, il Presidente dichiara conclusa la 
seduta. 

Il Consigliere Segretario Il Presidente  
f.to Avv. Santi Pierpaolo Giacona f.to Avv. Antonino Guido Distefano 
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